
Pobrateni Kavadarci - Šiška
tudi med najmlajšimi

V okviru sodelovanja, ki sta ga zastavili po-
brateni občini Kavadarci in Siška, bo v septem-
bru 1976 tudi pobratenje dveh šol teh občin in
to osnovne šole Goce Delčev iz Kavadarcev in
osnovne šole Rihard Jakopič iz Šiške. Moža, po
katerih nosita šoli imeni, sta živela v istem ob-
dobju: Goce Delčev, revolucionar in vodja

V znak bodočega pobratenja šol sta obe ob-
činski skupščini podprli sklepe delovnih kolek-
tivov obeh šol, da že to poletje letuje po 15
učencev obeh šol v Ohridu oz. v Poreču. Tako
je 14. julija odpotovala skupina 15 učencev in
dveh pedagogov iz Ljubljane v Kavadarce, kjer
bodo nastanjeni pri družinah svojih vrstnikov,
spoznali Kavadarce in okolico in nato 14 dni
uživali v Ohridu med makedonskimi otroci go-
tovo nepozabne počitnice. 2. avgusta se vrnejo
v Ljubljano skupno s 15 učenci iz Kavadarcev
in dvema pedagogoma. Tu bodo 2 dni gostje
družin učencev, ki so letovali v Makedoniji. V
siedo, 3. avgusta bo zanje prirejen izlet na Go-
renjsko. Spoznali bodo Begunje in Drago, Vrbo,
Bled in Bohinj z izvirom Savice. Vrnili se bodo
v Ljubljano prek Dražgoš in Skofje Loke.

Naj omenimo, da bi šola Riharda Jakopiča
iz lastnih sredstev ne mogla zagotoviti prevoza
naših učencev v Makedonijo in nazaj, niti stro-
škov bivanja kavadarskih otrok v Ljubljani in
v Poreču. Prvo razumevanje so pokazali starši
naših učencev, ki so sami pokrili celotne stro-
ške prevoza za svoje otroke v Makedonijo in
nazaj in primaknili še ostala sredstva za nakup
daril in ostale stroške. Razumevajoče so se ta-
koj odzvali naši prošnji, da bodo makedonski
otroci gostje njihovih družin med 2. in 4. avgu-
stom. Posebno razumevanje za našo akcijo po-
bratenja je pokazala tovarna LEK, ki ima patro-
nat nad našo šolo, saj je obljubila kriti celotne

VNATRESNE MAKEDONSKE REVOLUCIO-
NARNE ORGANIZACIJE, roj. 1872, se je boril
za svobodno Makedonijo in pripravljal Ilinden
(1903) — obračun Makedoncev s Turki in žal v
lem boju padel, RIHARD JAKOPIC, roj. 1896, je
kot Impresionist začrtal revolucionarno smer v
slovenski umetnosti in ustvaril Slovencem do
svoje smrti 1943 veliko število umetnin.

stroške za izlet naših in kavadarskih otrok po
Gorenjski. Za bivanje otrok iz Kavadarcev v
koloniji v Poreču pa si bosta delili stroške Zve-
za prijateljev mladine in skupščina občine
Ljubljana-Siška.

6. sept. 1976 potuje v Kavadarce delegacija
petih učencev in treh učiteljev šole Rihard Ja-
kopič, ki bodo prisostvovali na dan občinskega
praznika Kavadarci, 7. sept. 1976, slavnosti ob
podpisovanju pobratenja obeh šol. V aprilu
1977 pa bo delegacija šole Goce Delčev gost
naše šole ob prazniku šole, 13. aprilu.

Veselimo se pobratenja in medsebojnega
spoznavanja med učenci in člani kolektiva
obeh šol, čeprav se zavedamo, da bo z ozirom
na oddaljenost naše sodelovanje zahtevalo tudi
finančna sredstva, ki jih iz rednih virov ne bo-
mo mogli zagotoviti. Računamo pa še naprej na
ljubeznivo razumevanje staršev naših učencev,
ki podpirajo našo odločitev o pobratenju in me-
nijo, da je to način ustvarjanja pristnih odno-
sov med mladimi dveh najbolj oddaljenih brat-
skih republik. Naši učenci pa bodo z akcijami
skušali pridobiti potrebna denarna sredstva, ki
nam bodo potrebna za realizacijo dogovorjenih
akcij med pobratenima šolama. Gotovi smo, da
nas bodo še naprej v okviru možnosti podprle
tudi naše delovne organizacije in samoupravne
interesne skupnosti.
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